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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, realizada na Câmara de 

Vereadores “Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do 

Plenário “Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três 

Poderes, nº 65, Jardim Paulista. Ao trigésimo primeiro dia do mês de maio de 

dois mil e vinte e três, às dezoito horas e dois minutos, havendo número legal, 

deu-se início à Décima Oitava Sessão Ordinária, do Terceiro Exercício, da 

Décima Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador Joaquim Antonio da 

Rosa Neto que solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas 

presenças. Assumiu a Primeira Secretaria o Ver. Rogério Aparecido Castilho. 

Assumiu a Segunda Secretaria o Ver. Edirlei Junio Reis. Havendo número 

regimental, em nome de Deus e da Pátria, o Senhor Presidente abriu a sessão 

e solicitou ao Vereador Lazário Nazaré Pedro que lesse um trecho bíblico de 

sua escolha. A seguir, o Senhor Presidente convidou todos os presentes a 

cantar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino à Suzano. Logo após, o Senhor 

Presidente perguntou se havia pedido de retificação das atas da 17ª Sessão 

Ordinária de 2023 e da 4ª Audiência Pública de 2023. Não havendo 

manifestação, considerou-as aprovadas. O Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. O 

Primeiro Secretário assim procedeu: RESUMO DE PROJETOS. ▪ 1) Moção nº 

053/2023, de autoria do Vereador José de Oliveira Lima, Moção de Aplausos as 

Sras. Marisa Murciano Cidade Arana e Viviane Fernandes Melo, Diretora e 

Coordenadora da EM Prof. Marisa Barboza Faria Localizada no Jd. Europa, pelo 

excelente trabalho realizado na Escola Infantil, bem como por garantir o ensino 

e educação de qualidade em nossa cidade. 2) Moção nº 054/2023, de autoria 

do Vereador José de Oliveira Lima, Moção de Aplausos ao Fernando Ferraresso 

“Sr. Fernando”, (Diretor de Subdivisão) Servidor da Prefeitura de Suzano, pelos 

excelentes trabalhos realizados em nossa cidade. 3) Moção nº 056/2023, de 

autoria do Vereador Marcel Pereira da Silva, Moção de Aplauso aos funcionários 

da administração do pronto socorro municipal pelo excelente trabalho realizado 

em prol da população suzanense. 4) Projeto de Decreto Legislativo nº 

020/2023, de autoria da Vereadora Gerice Rego Lione, dispõe sobre a "Medalha 

Antônio Marques Figueira" a Sra. Caroline Olivari Silva, pelos relevantes 

serviços prestados ao município de Suzano. 5) Projeto de Lei nº 034/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, cria o "Fundo Municipal de Saneamento 

Ambiental e Infraestrutura - FMSAI", e dá outras providências. 6) Projeto de Lei 

nº 035/2023, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a abertura de 
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crédito adicional e especial e dá outras providências. 7) Projeto de Lei nº 

037/2023, de autoria do Vereador Lazário Nazaré Pedro, dispõe sobre 

autorização para entrada dos grupos de palhaços voluntários na Rede Pública 

Hospitalar Municipal, UBSs e UPAs de Suzano e dá outras providências. ♦ O 

Senhor Presidente informou que as Moções lidas no Expediente foram incluídas 

imediatamente na pauta da Ordem do Dia, para discussão e votação, conforme 

o Regimento Interno, Art. 100. RESUMO DE OFÍCIOS. ● Ofício Administrativo 

nº 044/2023, da Secretaria Municipal de Governo, referente aos Ofícios nºs. 365 

e 370/SMG/2023, em resposta a indicações. ● Ofício Administrativo nº 

043/2023, do Executivo Municipal, referente aos Ofícios nºs. 616, 670, 695 a 

707/GP/2023, em resposta a requerimentos. ● Ofício Administrativo nº 

042/2023, da Gerência Executiva do Governo de São Paulo – CEF, referente ao 

Ofício nº 2600/2023/GIGOVSP - Crédito de Recursos Financeiros, no valor de 

R$ 238.856,00, Contrato Repasse nº 924688/2021, para obras de infraestrutura 

viária na Rua Takero Kurotsu. ♦ O Senhor Presidente informou que os 

documentos estão à disposição dos Senhores Vereadores na Diretoria 

Legislativa para conhecimento.  Na sequência, solicitou ao primeiro secretário 

que procedesse à leitura dos Requerimentos. O Primeiro Secretário assim 

procedeu: REQUERIMENTOS APROVADOS, por unanimidade. 

Requerimento nº 884/2023, em decorrência do Ofício 709/GP/2023, em que o 

Prefeito solicita autorização para se ausentar do Município, a partir das 18h do 

dia 26/05/2023, com retorno até as 24h do dia 13/06/2023, nos termos do artigo 

7º, inciso VI, da Lei Orgânica do município de Suzano. Requerimentos nºs 881 

e 882/2023, de autoria do Vereador Antonio Rafael Morgado – (Professor 

Toninho Morgado). Requerimentos nºs 864, 865, 867, 868 e 880 e Indicação nº 

198/2023, de autoria do Vereador Artur Yukio Takayama – (Artur Takayama). 

Requerimentos nºs876 e 878/2023, de autoria do Vereador Denis Claudio da 

Silva – (Denis Filho Pedrinho Mercado). Requerimento nº 873/2023, de autoria 

da Vereadora Gerice Rego Lione – (Gerice Lione, esposa do prefeito da 

Academia). Indicações nºs 195, 196 e 197/2023, de autoria do Vereador Givaldo 

Freitas dos Santos – (Baiano da  Saúde). Indicações nºs 192 e 193/2023, de 

autoria do Vereador jaime Siunte. Indicações nºs 199 e 201/2023, de autoria do 

Vereador Lazário Nazaré Pedro – (Lázaro de Jesus). Requerimentos nºs 871, 

872, 874, 875, 877 e 879/2023, de autoria do Vereador Leandro Alves de Faria 

– (Leandrinho). Requerimentos nºs 820, 852, 853, 854, 856, 858, 859 e 

860/2023 e Indicação nº 194/2023, de autoria do Vereador Max Eleno Benedito 
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– (Max do Futebol). Requerimento nº 866/2023, de autoria do Vereador Nelson 

dos Santos – (Nelson do Fadul). Requerimentos nºs 869 e 870/2023, de autoria 

do Vereador Rogério Aparecido Castilho – (Rogério Castilho). PROPOSIÇÕES 

RECEBIDAS EM PLENÁRIO 1) Moção nº 051/2023, de autoria dos Vereadores 

Joaquim Antonio da Rosa Neto, Rogerio Aparecido Castilho, André Marcos de 

Abreu, Antonio Rafael Morgado, Artur Yukio Takayama, Edirlei Junio Reis, Fabio 

Diniz de Oliveira, Gerice Rego Lione, Givaldo Freitas dos Santos, Jaime Siunte, 

José de Oliveira Lima, Lazário Nazaré Pedro, Leandro Alves de Faria, Marcel 

Pereira da Silva, Marcio Alexandre de Souza, Marcos Antonio dos Santos, Max 

Eleno Benedito e Nelson dos Santos, Moção de Aplauso ao sr. Davi Geraldo da 

Silva por ter alcançado sua merecida aposentadoria e pelo tempo dedicado no 

exercício de seu labor nesta Casa de Leis. 2) Moção nº 055/2023, de autoria 

dos Vereadores Edirlei Junio Reis e Givaldo Freitas dos Santos, parabeniza o 

Secretário Municipal de Segurança Cidadã Sr. Afrânio Evaristo da Silva pelos 

relevantes serviços prestados ao município em especifico a expansão do 

sistema Detecta em vários pontos na cidade. ♦ O Senhor Presidente informou 

que a Moção recebida em plenário foi incluída imediatamente na pauta da 

Ordem do Dia, para discussão e votação, conforme o Regimento Interno, Art. 

100. ●  REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA APROVADOS, 1) Requerimento 

nº 883/2023, de autoria dos Vereadores Gerice Rego Lione, Antonio Rafael 

Morgado, Artur Yukio Takayama, Joaquim Antonio da Rosa Neto, Leandro Alves 

de Faria, Marcos Antonio Dos Santos, Max Eleno Benedito e Fábio Diniz de 

Oliveira, inseriu o Projeto de Decreto Legislativo nº 020/2023 na Pauta da 

Ordem do Dia como ITEM 07. 2) Requerimento nº 887/2023, de autoria dos 

Vereadores Joaquim Antonio da Rosa Neto, Rogério Aparecido Castilho, Edirlei 

Junio Reis, Jaime Siunte, Marcel Pereira da Silva, André Marcos de Abreu, Max 

Eleno Benedito, Artur Yukio Takayama, Lazário Nazaré Pedro, Nelson dos 

Santos, Antonio Rafael Morgado r Marcos Antonio dos Santos, inseriu o Projeto 

de Lei nº 034/2023 na Pauta da Ordem do Dia como ITEM 08. 3) Requerimento 

nº 888/2023, de autoria dos Vereadores Joaquim Antonio Da Rosa Neto, 

Rogério Aparecido Castilho, Edirlei Junio Reis, Jaime Siunte, Marcel Pereira Da 

Silva, André Marcos De Abreu, Max Eleno Benedito, Nelson dos Santos, Antonio 

Rafael Morgado e Marcos Antonio dos Santos, inseriu o Projeto de Lei nº 

035/2023 na Pauta da Ordem do Dia como Item 09. ● Quanto às Indicações, 

por já constarem nas pastas dos Senhores Vereadores, o Vereador Lazário 

Nazaré Pedro solicitou a dispensa da leitura. O Senhor Presidente, após 
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consultar os Senhores Vereadores, e estes aprovarem, anunciou que as 

Indicações seriam encaminhadas ao Executivo Municipal. Não tendo 

Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, o Senhor Presidente, às dezoito 

horas e trinta e cinco minutos, passou para a ORDEM DO DIA. ● Em questão 

de ordem, o Vereador Artur Yukio Takayama solicitou ao Senhor Presidente que 

a apreciação dos itens da pauta fosse feita em regime de votação simbólica. 

Após o Senhor Presidente consultar os Senhores Vereadores, e estes 

aprovarem, acatou a solicitação do Vereador. ● Logo após, às dezoito horas e 

trinta e sete minutos, o Vereador Edirlei Junio Reis solicitou ao Senhor 

Presidente a suspensão da Sessão por até dez minutos para tratar de assuntos 

de interesses da Casa. Após consultar os demais Vereadores e estes 

aprovarem, o Senhor Presidente Suspendeu a Sessão por dez minutos. ● 

Havendo número legal, o Senhor Presidente retomou a Sessão Ordinária. ITEM 

01 – Única Discussão e Votação – APROVADO, por unanimidade dos 

Vereadores presentes, o PROJETO DE LEI Nº 030/2023, de autoria do 

Executivo Municipal, dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução 

da Lei Orçamentária de 2024 e dá outras providências. Parecer da Comissão 

Permanente de Justiça e Redação nº 065/23, favorável. Parecer da Comissão 

Permanente de Política Urbana e Meio Ambiente nº 004/2023: favorável. 

Parecer da Comissão Permanente de Política Social nº 007/2023: favorável. 

Parecer da Comissão Permanente de Economia nº 002/2023: favorável. Parecer 

da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Esporte e Turismo nº 

026/2023: favorável. Parecer da Comissão Permanente de Administração 

Pública nº 016/2023: favorável. Parecer da Comissão Permanente de 

Segurança Pública nº 003/2023: favorável. Parecer da Comissão Permanente 

de Saúde. nº 003/2023: favorável. Parecer da Comissão Permanente de 

Proteção e Bem Estar Animal nº 002/2023: favorável. Parecer da Comissão 

Permanente de Trânsito, Transporte e Mobilidade Urbana nº 001/2023: 

favorável. Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento nº 

058/2023: favorável. Quórum de maioria simples. Aprovado. ITEM 02 – Única 

Discussão e Votação – APROVADA, por unanimidade dos Vereadores 

presentes, a Moção nº 051/2023, de autoria de todos os Vereadores, Moção 

de Aplauso ao sr. Davi Geraldo da Silva por ter alcançado sua merecida 

aposentadoria e pelo tempo dedicado no exercício de seu labor nesta Casa de 

Leis. Posta a Moção em discussão, o Vereador Edirlei Junio Reis solicitou ao 

Presidente que após aprovada a Moção, autorizasse a entrada do 
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homenageado para que se fizesse entrega da placa. Não havendo mais 

manifestações, o Senhor Presidente colocou a Moção em votação. Quórum de 

maioria simples. Aprovada. O Presidente chamou comissão composta pelos 

Vereadores Jaime Siunte, Marcel Pereira da Silva e Artur Yukio Takayama para 

recepcionar o homenageado. A entrega da placa, foi feita sob efusivos aplausos 

e registros fotográficos. ITEM 03 – Única Discussão e Votação – APROVADA, 

por unanimidade dos Vereadores presentes, a Moção nº 055/2023, de 

autoria dos Vereadores Edirlei Junio Reis e Givaldo Freitas dos Santos, 

Parabeniza o Secretário Municipal de Segurança Cidadã Sr. Afrânio Evaristo da 

Silva pelos relevantes serviços prestados ao município em especifico a 

expansão do sistema Detecta em vários pontos na cidade. Posta a Moção em 

discussão, o vereador Edirlei Junio Reis solicitou a palavra. Com a palavra, o 

Vereador, Edirlei Junio Reis – PSDB (Professor Edirlei), que após seus 

cumprimentos de praxe, parabenizou o Vereador Givaldo Freitas dos Santos, 

co-autor desta Moção, e então parabenizou o homenageado pela sua atuação 

e trabalho excelente realizado na cidade. Aparteado pelo Vereador Marcos 

Antonio dos Santos – PTB (Maizena), que parabenizou os Vereadores autores 

pela ação e o homenageado que possui mérito em seu trabalho. Com a palavra, 

o Vereador, Edirlei Junio Reis – PSDB (Professor Edirlei), que agradeceu a 

fala do Vereador Maizena e então pontuou que graças a ação do homenageado, 

agora é implantado o sistema de segurança ‘Detecta’ e que são ações como 

essa que devem ser destacadas. Aparteado pelo Vereador Givaldo Freitas dos 

Santos – PL (Baiano da Saúde), que após seus cumprimentos, parabenizou o 

homenageado pela açãoe impacto de seu trablaho que tem trazido conforto e 

segurança à população. Com a palavra, o Vereador, Edirlei Junio Reis – 

PSDB (Professor Edirlei), que agradeceu a fala do Vereador Baiano da Saúde 

e pontuou que já saiu na imprensa notícia de veículo furtado que foi encontrado 

por ações que trazem resultado, como esse sistema implementado pelo 

Secretário Municipal de Segurança Cidadã. Por fim, solicitou ao Presidente que 

após aprovada a Moção, autorizasse a entrada do homenageado para que se 

fizesse entrega da placa. Aparteado pelo Vereador Lazário Nazaré Pedro – PL 

(Lázaro de Jesus), que parabenizou os vereadores autores e o homenageado 

pela Moção. Com a palavra, o Vereador, Artur Yukio Takayama – PL (Artur 

Takayama), que após seus cumprimentos, também parabenizou os vereadores 

autores e o homenageado pela Moção. Não havendo mais manifestações, o 

Senhor Presidente colocou a Moção em votação. Quórum de maioria simples. 
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Aprovada. O Presidente chamou comissão composta pelos Vereadores Marcio 

Alexandre de Souza, Lazário Nazaré Pedro e Artur Yukio Takayama para 

recepcionar o homenageado. A entrega da placa, foi feita sob efusivos aplausos 

e registros fotográficos. ITEM 04 – Única Discussão e Votação – APROVADA, 

por unanimidade dos Vereadores presentes, a Moção nº 053/2023, de 

autoria do Vereador José de Oliveira Lima, Moção de Aplausos as Sras. Marisa 

Murciano Cidade Arana e Viviane Fernandes Melo, Diretora e Coordenadora da 

EM Prof. Marisa Barboza Faria Localizada no Jd. Europa, pelo excelente 

trabalho realizado na Escola Infantil, bem como por garantir o ensino e educação 

de qualidade em nossa cidade. Posta a Moção em discussão, o vereador-autor 

solicitou a palavra. Com a palavra, o Vereador, José de Oliveira Lima – PDT 

(Zé Oliveira), que após seus cumprimentos, manifestou seu apreço pelo 

trabalho das homenageadas e pelo seu empenho pela causa da educação. 

Solicitou também ao Senhor Presidente, que após a aprovada a moção, 

autorizasse a entrada das homenageadas para a entrega das placas. Aparteado 

pelo Vereador Edirlei Junio Reis – PSDB (Professor Edirlei), que manifestou 

profundo apreço pela Moção apresentada pelo Vereador que homenageia 

profissionais da educação. Não havendo mais manifestações, o Senhor 

Presidente colocou a Moção em votação. Quórum de maioria simples. 

Aprovada. O Presidente chamou comissão composta pelos Vereadores Gerice 

Rego Lione, Marcio Alexandre de Souza e Marcel Pereira da Silva para 

recepcionar as homenageadas. A entrega da placa, pelo Vereador José de 

Oliveira Lima, foi feita sob aplausos e registros fotográficos. ITEM 05 – Única 

Discussão e Votação – APROVADA, por unanimidade dos Vereadores 

presentes, o Moção nº 054/2023, de autoria do Vereador José de Oliveira 

Lima, Moção de Aplausos ao Fernando Ferraresso “Sr. Fernando”, (Diretor de 

Subdivisão) Servidor da Prefeitura de Suzano, pelos excelentes trabalhos 

realizados em nossa cidade. Posta a Moção em discussão, o vereador-autor 

solicitou ao Presidente que após aprovada a Moção, autorizasse a entrada do 

homenageado para que se fizesse entrega da placa. Não havendo mais 

manifestações, o Senhor Presidente colocou a Moção em votação. Quórum de 

maioria simples. Aprovada. O Presidente chamou comissão composta pelos 

Vereadores Jaime Siunte, Gerice Rego Lione e Artur Yukio Takayama para 

recepcionar o homenageado. A entrega da placa, pelo Vereador José de 

Oliveira Lima, foi feita sob aplausos e registros fotográficos. ITEM 06 – Única 

Discussão e Votação – APROVADA, por unanimidade dos Vereadores 
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presentes, o Moção nº 0562023, de autoria do Vereador Marcel Pereira da 

Silva, Moção de Aplauso aos funcionários da administração do pronto socorro 

municipal pelo excelente trabalho realizado em prol da população suzanense. 

Posta a Moção em discussão, o Vereador-autor solicitou a palavra. Com a 

palavra o Vereador Marcel Pereira da Silva – PTB (Marcel da Ong), que 

parabenizou a equipe de administração do pronto-socorro da Santa Casa: a 

Diretora administrativa Cintia Cristina Steffens Watanabe; os  Gerentes Gian 

Batista de Oliveira e Maria Eliane da Rocha, o Auxiliar administrativo Christian 

Marc Schmidt, os Analistas de internação Érica Silva Garofolo, João Quirino de 

Assis, Joice Maria da Silva, Kamila Ferreira da Silva, Lohan Juste, Mônica 

Roqueto, Raíssa Moura, Regiane Dias Pereira, Vandenice Rodrigues e 

Vanderson de Souza. Teceu considerações sobre bom atendimento e presteza 

da equipe. “Enquanto os médicos e enfermeiros estão na linha de frente, esse 

pessoal está organizando para que tudo ocorra perfeitamente,” comentou o 

parlamentar.  Solicitou também ao Senhor Presidente que uma vez aprovada a 

Moção, que autorizasse a entrada dos homenageados para a entrega das 

placas. Aparteado pela Vereadora Gerice Rego Lione – PL (Gerice Lione, 

Esposa do Prefeito da Academia), que fez coro a fala do Vereador e o 

parabenizou pela moção. Com a palavra o Vereador Marcos Antonio dos 

Santos – PTB (Maizena), que elogiou a equipe de administração do pronto-

socorro. Disse que são eles que iniciam o atendimento e assim como os 

médicos também são responsáveis pelo bom atendimento. Com a palavra o 

Vereador Artur Yukio Takayama – PL (Artur Takayama), que proferiu que 

não poderia deixar de registrar seus parabéns a toda a equipe de administração 

do pronto-socorro pela excelente gestão.  Com a palavra o Vereador Antonio 

Rafael Morgado – PDT (Professor Toninho Morgado), que disse ser muito 

bem acolhido quando precisa do serviço do pronto-socorro, acrescentou que 

nunca houve negligência. Comentou que a equipe atende muito bem os 

Vereadores, os representantes da população. Enfatizou que a equipe tem 

garantido o acesso à informação e à Transparência. Finalizou parabenizando o 

Vereador Marcel pela moção. Com a palavra o Vereador Jaime Siunte - PSDB 

(Jaime Siunte), que comentou que o atendimento é excelente e é atendido 

prontamente. Aparteado pelo Vereador Edirlei Junio Reis - Professor Edirlei 

(PSDB), que parabenizou toda equipe do pronto-socorro. Não havendo mais 

manifestações, o Senhor Presidente colocou a Moção em votação. Quórum de 

maioria simples. Aprovada. O Presidente chamou comissão composta pelos 
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Vereadores Gerice Rego Lione, Marcio Alexandre de Souza e Marcel Pereira da 

Silva para recepcionar as homenageadas. A entrega da placa, pelo Vereador 

José de Oliveira Lima, foi feita sob aplausos e registros fotográficos. Quórum de 

maioria simples. Aprovada. ITEM 07 – Única Discussão e Votação – 

APROVADO, por unanimidade dos Vereadores presentes, o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 020/2023, de autoria da Vereadora Gerice Rego Lione, 

dispõe sobre a “Medalha Antônio Marques Figueira’ a Sra. Caroline Olivari Silva, 

pelos relevantes serviços prestados ao município de Suzano. Tendo sido 

recebido em regime de urgência recebeu os Pareceres das Comissões 

Permanentes. Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação nº 

070/2023: favorável. Parecer da Comissão Permanente de Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo Redação nº 028/2023: favorável. Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento nº 062/2023: favorável. Quórum de 

maioria simples. Aprovado. ITEM 08 – Única Discussão e Votação – 

APROVADO, por unanimidade dos Vereadores presentes, o Projeto de Lei 

nº 034/2023, de autoria do Executivo Municipal, cria o “Fundo Municipal de 

Saneamento Ambiental e Infraestrutura - FMSAI", e dá outras providências. 

Tendo sido recebido em regime de urgência, recebeu os pareceres das 

comissões permanentes. Parecer da Comissão Permanente de Justiça e 

Redação nº 069/2023: favorável. Parecer da Comissão Permanente de Política 

Urbana e Meio Ambiente nº 005/2023: favorável. Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento nº 061/2023: favorável. Quórum de 

maioria simples. Aprovado. ITEM 09 – Única Discussão e Votação – 

APROVADO, por unanimidade dos Vereadores presentes, o Projeto de Lei 

nº 035/2023, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a abertura de 

crédito adicional e especial e dá outras providências. Tendo sido recebido em 

regime de urgência, recebeu os pareceres das comissões permanentes. 

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação nº 068/2023: favorável. 

Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento nº 060/2023: 

favorável. Quórum de maioria simples. Aprovado. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente, às dezenove horas e quarenta e um minutos, encerrou a 

Décima Oitava Sessão Ordinária, do Terceiro Exercício, da Décima Oitava 

Legislatura, da qual lavrou esta ata, que será pela Mesa assinada. 

Compareceram a esta sessão, os seguintes Vereadores: André Marcos de 

Abreu – PSC (Pacola); Antonio Rafael Morgado – PDT (Professor Toninho 

Morgado); Artur Yukio Takayama – PL (Artur Takayama); Edirlei Junio Reis – 
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PSDB (Professor Edirlei); Gerice Rego Lione – PL (Gerice Lione, esposa do 

prefeito da Academia); Givaldo Freitas dos Santos – PL (Baiano da Saúde); 

Jaime Siunte - PSDB (Jaime Siunte); Joaquim Antonio da Rosa Neto – PL 

(Joaquim Rosa); José de Oliveira Lima – PDT (Zé Oliveira); Lazário Nazaré 

Pedro – Republicanos (Lázaro de Jesus); Leandro Alves de Faria – PL 

(Leandrinho); Marcel Pereira da Silva – PTB (Marcel da Ong); Marcio Alexandre 

de Souza – PL (Marcio Malt); Marcos Antonio dos Santos – PTB (Maizena); Max 

Eleno Benedito – Podemos (Max do Futebol); Nelson dos Santos – PL (Nelson 

do Fadul) e Rogério Aparecido Castilho – PSB (Rogério Castilho). 

 

Obs.: 1) O Vereador Pedro Charles Shirakawa Ishi – PTB (Pedro Ishi) está 

licenciado.  

        2) Os Vereadores Denis Claudio da Silva (UNIAO) e Fabio Diniz de 

Oliveira (PTB) não compareceram. 

 

 

 

 

    PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, 31 de maio de 2023 

 

 

VEREADOR JOAQUIM ANTONIO DA ROSA NETO 

Presidente 

 

 

VER. ROGÉRIO APARECIDO CASTILHO           VER. EDIRLEI JUNIO REIS 

Primeiro Secretário        Segundo Secretário 

 


